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Ο βουλευτής Ηλίας Μυριάνθους για την 
καταστροφή της Ορθόδοξης κληρονομιάς στα 
Κατεχόμενα
/ Επικαιρότητα

Το γεγονός της συνέχισης της καταστροφής της Ορθόδοξης κληρονομιάς
στα κατεχόμενα εδάφη της Κυπριακής Δημοκρατίας σημείωσε ο 
Βουλευτής Ηλίας Μυριάνθους, σε παρέμβασή του στην εκδήλωση για την 
παρουσίαση του αφιερωματικού τόμου της Διακοινοβουλευτικής 
Συνέλευσης της Ορθοδοξίας (Δ.Σ.Ο.), με τίτλο «Αγία Σοφία: Οι Ναοί της 
του Θεού Σοφίας ανά τον Κόσμο», που αποτελούσε μέρος των 
εκδηλώσεων μνήμης για την Άλωση της Κωνσταντινούπολης, που 
πραγματοποιήθηκαν μεταξύ 27 και 29 Μαΐου 2023 στον Δήμο Σπάρτης.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Κυπριακής Βουλής, ο κ. Μυριάνθους, μέλος της 
Κυπριακής αντιπροσωπείας στη Διακοινοβουλευτική Συνέλευση της Ορθοδοξίας , 
εκπροσώπησε την Συνέλευση στις εκδηλώσεις.
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Στην ανακοίνωση αναφέρεται περαιτέρω πως ο κ. Μυριάνθους σημείωσε τη 
μακραίωνη ιστορία και την τεράστια συμβολή της Σπάρτης στους εθνικούς και 
θρησκευτικούς αγώνες της Ελλάδος. Αναφερόμενος στην για τριάντα χρόνια 
ενεργό δράση της ΔΣΟ στα διεθνή δρώμενα, ο κ. Μυριάνθους υπογράμμισε ότι η 
Χριστιανική παράδοση συνιστά βασικό πυλώνα της ευρωπαϊκής ιστορίας και του 
πολιτισμού και, σε αυτό το πλαίσιο, η Συνέλευση εργάζεται για την ενότητα της 
Ορθοδοξίας, σε συνεργασία με άλλες Χριστιανικές ομολογίες και τις κύριες 
μονοθεϊστικές θρησκείες, με σκοπό την ειρήνη στον κόσμο και την προστασία των 
διωκόμενων χριστιανών και των Χριστιανικών μνημείων που καταστρέφονται ή 
βεβηλώνονται.

Ο Κύπριος Βουλευτής τόνισε την κρισιμότητα της παρούσας συγκυρίας, ενόσω 
εξελίσσεται ο πόλεμος στην Ουκρανία μεταξύ δύο ομόδοξων λαών, ο οποίος έχει 
προκαλέσει δεκάδες χιλιάδες απώλειες ανθρώπων και εκατομμύρια πρόσφυγες, 
καθώς και εκτεταμένες καταστροφές σε υποδομές και σε χριστιανικά μνημεία. 
Επισημαίνοντας ότι η ΔΣΟ καταδίκασε εξαρχής την ρωσική εισβολή στην 
Ουκρανία, ο κ. Μυριάνθους υπογράμμισε ότι στην Κύπρο είναι ορατές οι 
συνέπειες της τουρκικής εισβολής, με μεγάλο τμήμα του πληθυσμού να είναι 
πρόσφυγες εδώ και σαράντα εννιά χρόνια, ενώ συνεχίζεται η καταστροφή της 
Ορθόδοξης κληρονομιάς στα κατεχόμενα εδάφη της Κυπριακής Δημοκρατίας.




